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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΑΥΣΤΗΡΩΣ Η ΑΝΑΓΡΑΦΗ ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΟΝΟΜΑΤΟΣ Η ΣΗΜΑΤΟΣ ΑΛΛΟΥ 

ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ( Π.Χ. ΟΦΗ - ΑΕΚ - ΟΣΦΠ )

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ / ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ ΑΠΟ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ I.B.C. ΚΑΙ 

ΕΦΟΣΟΝ ΔΕΝ ΣΥΜΜΟΡΦΩΘΕΙ, ΑΠΟΚΛΕΙΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΓΙΝΕΤΑΙ 

ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ BLIND (Η ΠΟΙΝΗ ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΑΙ ΑΠΟ THN ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ / ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑ)

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

ΟΜΑΔΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Ο,ΤΙ ΝΑ ΝΑΙ 2014 - 2015
ΤΕΤΑΡΤΗ 13 / ΠΕΜΠΤΗ 14 ΜΑΙΟΥ 2015 - ΕΝΑΡΞΗ ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΩΝ: 18:15 / 18:30

ΓΕΝΙΚΟΙ   ΟΡΟΙ

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΕΧΟΥΝ ΟΛΟΙ ΟΙ ΤΑΜΕΙΑΚΩΣ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ ΤΗΣ        

ΛΕΣΧΗΣ BOWLERS ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

8 ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΤΑ 3 ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΤΟΥ ΚΑΘΕ ΑΘΛΗΤΗ

ΤΡΟΠΟΣ 

ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΘΑ ΔΙΕΞΑΧΘΕΙ ΜΕ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΕΤΕΡΣΕΝ ΤΩΝ 8, ΣΥΝΕΠΩΣ ΚΑΘΕ 

ΟΜΑΔΑ ΘΑ ΑΓΩΝΙΣΤΕΙ ΜΕ ΚΑΘΕ ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ 7

ΑΤΟΜΙΚΕΣ ΚΟΝΤΡΕΣ (1 ΒΑΘΜΟΣ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΝΙΚΗ ΑΘΛΗΤΗ ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟΝ ΑΝΤΙΠΑΛΛΟ ΤΗΣ 

ΙΔΙΑΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ, 0,5 ΒΑΘΜΟΣ ΣΤΗΝ ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΚΑΙ 0 ΣΤΗΝ ΗΤΤΑ)

ΟΜΑΔΙΚΕΣ ΚΟΝΤΡΕΣ (2 ΒΑΘΜΟΙ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΝΙΚΗ ΣΕ  ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΚΟΝΤΡΑ 

ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΠΑΛΗ, 1 ΒΑΘΜΟΣ ΣΤΗΝ ΙΣΟΠΑΛΙΑ, 0 ΣΤΗΝ ΗΤΤΑ)

5 ΒΑΘΜΟΥΣ ΘΑ ΚΕΡΔΙΖΕΙ Η ΟΜΑΔΑ ΜΕ ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΣΥΝΟΛΟ ΚΟΡΥΝΩΝ  ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ 

ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ στις ΤΡΙΑΔΕΣ και 4 ΒΑΘΜΟΥΣ στις ΔΥΑΔΕΣ (ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟ HANDICAP ΑΝ 

ΥΠΑΡΧΕΙ)

ΟΙ ΣΥΝΟΛΙΚΟΙ ΒΑΘΜΟΙ ΑΝΑ ΑΓΩΝΑ  ΕΙΝΑΙ 20 (στις ΤΡΙΑΔΕΣ) & 16 (στις ΔΥΑΔΕΣ)

ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ

ΜΕΤΑ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΩΝ 7 ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΒΡΑΒΕΥΟΝΤΑΙ ΟΙ:

ΝΙΚΗΤΡΙΑ ΟΜΑΔΑ κάθε ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΔΕΥΤΕΡΗ ΚΑΙ ΤΡΙΤΗ ΟΜΑΔΑ κάθε ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΚΑΙ ΟΣΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΑΠΟ ΑΛΛΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ, ΕΦΟΣΟΝ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΔΕΝ 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΑΘΛΗΤΕΣ ΣΤΗΣ ΛΕΣΧΗΣ BOWLERS' ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΧΡΗΣΗ ΦΑΝΕΛΑΣ ΠΟΥ ΦΕΡΕΙ ΛΟΓΟΤΥΠΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ, Η ΟΠΟΙΑ ΔΕΝ ΑΝΗΚΕΙ 

ΣΤΟΥΣ ΧΟΡΗΓΟΥΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΩΝ 2 ΤΕΛΕΥΤΑΙΩΝ ΕΤΩΝ

ΑΝΑΒΟΛΗ ΑΓΩΝΑ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΗ ΓΝΩΜΗ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΥΟ ΟΜΑΔΩΝ, ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΝΤΟΣ 1 ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ, ΣΤΟΥΣ ΙΔΙΟΥΣ ΔΙΑΔΡΟΜΟΥΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΜΕΛΟΥΣ  

Δ.Σ. . ΔΕΝ ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ ΑΓΩΝΑΣ ΤΗΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ.

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ

ΘΑ ΧΟΡΗΓΗΘΕΙ HANDICAP ΤΟ 80% ΤΗΣ ΔΙΑΦΟΡΑΣ ΤΟΥ μ.ο. ΑΠΌ ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 24 

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΗ ΑΠΟ ΤΟ 150. ΤΟ HANDICAP ΜΟΝΟ ΜΕΙΩΝΕΤΑΙ 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ 

ΟΜΑΔΩΝ

ΟΙ 40 ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΘΑ ΧΩΡΙΣΤΟΥΝ ΣΕ 2 ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΟ μ.ο. ΑΠΟ ΤΑ 

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 24 ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΤΟΥΣ. 16 ΑΘΛΗΤΕΣ ΣΤΗΝ Α' ΚΑΙ 24 ΣΤΗ Β  ́ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΒΑΣΕΙ μ.ο. ΘΑ ΣΧΗΜΑΤΙΣΤΟΥΝ 8 ΔΥΑΔΕΣ Α' & 8 ΤΡΙΑΔΕΣ Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ, ΩΣ ΕΞΗΣ:          ΓΙΑ 

ΤΙΣ ΔΥΑΔΕΣ: Ο 1ος μ.ο. ΜΕ ΤΟΝ 16ο μ.ο., Ο 2ος μ.ο. ΜΕ ΤΟΝ 15ο μ.ο. κ.ο.κ.                                        

ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΡΙΑΔΕΣ: Ο 1ος μ.ο. ΜΕ ΤΟΝ 24ο μ.ο., Ο 2ος μ.ο. ΜΕ ΤΟΝ 23ο μ.ο. κ.ο.κ.              ΟΙ 

ΑΘΛΗΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟΝ 9ο ΜΕΧΡΙ ΤΟΝ 16ο ΘΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΘΟΥΝ ΣΤΙΣ ΣΧΗΜΑΤΙΣΜΕΝΕΣ 

ΔΥΑΔΕΣ ΜΕ ΚΛΗΡΩΣΗ (η κλήρωση θα διενεργηθεί από την έφορο του I.B.C. που είναι 

υπεύθυνη διοργάνωσης - δεν θα γίνει ανοικτή κλήρωση λόγω έλλειψης χρόνου)

ΦΑΝΕΛΑ

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ I.B.C. ΜΕ ΦΑΝΕΛΑ ΜΕ ΤΟ ΛΟΓΟΤΥΠΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ


